



對林丹背妻出軌嘆可惜

祖藍預告

今晚台慶搞大整蠱



對於患上感冒，王祖藍笑言是被太太李亞男傳染，他說：「她已經康復了，但我沒看醫生。太太做的私人護士，叫我帶定維他命C、感冒茶、黑蒜等，相信不用看醫生都會好。」

祖藍亦預告在今晚的台慶節目中，將會整蠱和得罪人，又會大講城中熱話和是非八卦。提到國家隊羽毛球運動員林丹背妻出軌一事，祖藍說：「有少許可惜，因為他們結婚時我有拍片祝賀他

們。他太太是廣東人，很喜歡TVB藝員。」至於會否在今晚節目上講這話題，祖藍表示只會「辣」自己台的火頭，不會在別人的傷心事上灑鹽。

嘉穎阿余同屋苑Grace放心

至於擔任司儀的陳凱琳(Grace)，其中有一環節是與各港姐載歌載舞，Grace表示跳舞不是其強項，所以排練時都有點尷尬。對於男友鄭嘉穎花費千萬元買樓，並與前绯聞女友余詩曼買入相同屋苑的單位，Grace表示並不介意，更稱自己不懂投資，現在都是努力工作儲錢。

另外，昨日盛裝亮相的傅嘉莉(Kelly)表示要為中學同學的婚禮擔任姊妹，所以拜完神後便要趕回去。笑問她有沒有結婚衝動時，Kelly說：「結婚並不容易，要看姻緣。我都有上烹飪班，希望將來入得廚房、出得廳堂。」至於會否未婚懷孕，Kelly稱未來數十年都嫁給無綫，希望將來找到好歸宿。雖然她也喜歡小朋友，但現在緣分未到。



岑麗香無食飯 瘦到上圍縮水

香港文匯報訊(記者李慶全)

岑麗香昨日為一間新酒店擔任開幕剪綵嘉賓，香香以low cut連身裙盛裝赴會，但見她日漸消瘦、稍欠睇頭，問她是否上圍也縮水？她嘴扁扁笑說：「是有多少，因工作太忙確瘦了一點！」記者笑指是否男友強強不給她吃飯？她帶笑說：「我剛才在這裡吃了件叉燒，真的好想要碗飯！」

香香表示要選擇酒店，她首選景觀以外，也要有大的泳池，因她去旅行不想每日塞爆行程，希望留些空間時間慢慢享受。但之前她在台灣旅行，於酒店泳池穿比堅尼與男友煙韌時被偷拍，現會否留下陰影？香香笑謂：「知道給偷拍了，是有不舒服的感覺，但我又不是做

了錯事，去泳池當然會游水、玩水，穿比堅尼都好正常。那我下次穿一件頭好了，不過一件頭泳衣也可以很性感！」

食得鹹魚抵得渴

問到再與強強去旅行，到泳池會否特別加強警覺性？香香表示做藝人本身也會有警覺性，但常抱這心態會令自己不舒服。「我做正常事，又不是犯法，沒做對不住人的事，也不會擔心太多，當然最緊要影得我靚啦！」男友強強又會否不慣？香香指男友不是圈中人，被拍入鏡初時總會不習慣，而她是藝人會覺得正常。她笑說：「今日媽咪剛教了我一句，『食得鹹魚抵得渴』，故也預了會這樣。看自己心態吧，不是做了不對的，應該也OK！」



朱晨麗畫廊開幕 不介意畫裸男

香港文匯報訊(記者吳文釗、李慶全)

朱晨麗與兩位拍檔投資的「東站畫廊」昨晚開幕，到賀嘉賓包括黃百鳴、鄭美雲(Cally)、鄭明毅及黎燕珊等。首次做老闆娘的朱晨麗笑言跟兩位朋友合資才接近七位數字，還及不上賣一幅畫的價錢，而當了老闆娘後，她表示有空也會來畫廊看舖。

朱晨麗指她從小也愛繪畫，10多歲時所畫的第一幅素描就送給初戀男友，由於跟對方仍是朋友關係，故知對方有將她的心意保存至今。那描繪的主題是什麼？朱晨麗說：「是一男一女在拖手，感覺幾浪漫。其實都是將內心所想的畫出來，這比較有意思。」不過她指後來去了學跳舞，因此近年也很少繪畫。今次開畫廊，也希望可再次推廣繪畫藝術，而其畫廊每賣出一幅畫，也會將20%收益撥作慈善用途。

朱晨麗表示現在會有興趣去畫肖像

畫，即使找裸男、裸女做繪畫對象也可一試。笑問拍劇時有這麼多拍檔，想選誰來做裸模？她笑言未有想過，其實都可從藝術角度去欣賞的。

鄭美雲收藏價值難計

鄭美雲本身也有收藏字畫，也知道一直有升值，只是短期內不會出售收藏品，所以也沒估計當中的價值有多少。



馬仔加操等娜姐色誘

香港文匯報訊(記者吳文釗)

馬浚偉(馬仔)、朱慧敏與關寶慧等人前晚入場欣賞由唐貝詩、白只演出的舞台劇《離家出走》，正忙於寫劇本的馬仔表示要多看舞台劇取經，加上他是唐貝詩的Uncle，定要到場支持。

明年初將接拍無綫新劇《深宮計》的馬仔，對於拍檔周秀娜(娜姐)表示想快點認識他，為劇中色誘他作準備，馬仔笑道：「這樣要立即約出來喝兩杯！色誘都是劇情需要，我拍戲多年都未試過被人色誘，這次艷福不淺。」馬仔又稱他演

的皇帝角色相當狠辣，監製梅小青已告知他有一幕出浴戲，現在要勤加操練，希望屆時除衫後可以見人。

關寶慧演得又唱得

關寶慧與朱慧敏稍後要到上海演出舞台劇《我和春天有個約會》，由於劇中二人是不和，在現實中關寶慧便經常捉弄對方。朱慧敏大讚關寶慧演技好，而且聲線好，唱歌時也特別動聽，關寶慧就笑道：「唱歌都要預先錄音，我要逐句逐句錄，現在講說話都要細聲點來養聲。」



熊黛林婚後不設防

想學好廚藝管老公個胃

香港文匯報訊(記者李思穎)

熊黛林(Lynn)、蔡卓妍(Sa)、樂基兒、衛詩雅昨晚出席彩妝派對，上月底下嫁郭可頌的Lynn，新婚燕爾已開始習慣被稱呼「郭太」，之前未適應時常誤會人家是叫「奶奶」。

婚後的Lynn希望在有BB前搏命工作，有指她是「百億新抱」，無需搏殺，她笑指報道太誇張。「人家不知情會誤以為這麼誇張，自己希望有工作機會都珍惜盡力去做。現好好享受，待有BB時便減少工作。」

Lynn直認現時是不設防，希望盡快有BB，但暫時未有喜訊公佈。她喜孜孜說：「身邊朋友都大談生仔秘方，分享要注意的經驗，現時最好少吃海鮮和生冷食物，自己都乖乖聽話。(想尋求生仔或生女秘方？)仔女無所謂，只想盡快有喜。老公身體不俗，但女生會較

弱，加上自己工作食無定時，要好注意身體。」Lynn早前上載婚照到社交網，她笑言是之前影下的，「自己不會補擺酒，一切簡單為主。」

成為人妻後，Lynn會到平民家品店購物，被讚擋家的她說：「好用、方便就可以，大家都辛苦搵錢，無需浪費。(會做家務？)當日的用品是買給家傭，自己都可能做點家務，但不精廚藝，希望好好學習煮給老公吃。要知管一個男人必先管住他的胃，不過老公都好聽家。」Lynn怕聖誕節人多，所以會留港渡過。

阿Sa嘆「辣招」太狠

阿Sa下周將到澳門作一場巡唱，農曆年後再到美加、內地演出，可謂豬籠入水。過往主打買樓投資的她，大嘆政府提高印花稅的辣招太辣，所以很難再買樓投資。



吳若希暗示有喜

香港文匯報訊 早前向公司請假暫別娛樂圈的吳若希(Jinny)，雖然日前曾半搞笑的聲稱「有了三個月就公告天下」，似是而非的想透露有喜，但語氣不太認真，令人難分真與假。到昨日下午，Jinny再於其facebook洩露風聲，她放了一張倚在桌子旁坐低的相片留言：「幸福的事要發生了～ #自然光 #臉瘦了」，雖然肚子遮住難知是否凸肚，但網民均一口咬定她是在暗示大肚，所以擁躉們紛紛留言道賀。亦有好事之徒稱「化驗所有排便了」來惡搞一番。